



చలన చిత్రం



సమంత దృష్టి ఆప్పాడు శాకుంతలమ్ పైనే

'జాను' మూవీ తర్వాత సమంత నుంచి సినిమాలు కాస్త తక్కువగానే వస్తున్నాయి. మధ్యలో 'పుష్ప' పాటతో పలకరించింది. అందరి దృష్టి ఆప్పాడు 'శాకుంతలమ్' పైనే ఉంది. ఇలాంటి సినిమాలు తీయడంలో గుణశేఖర్ ఎక్స్ పర్ట్ కావడం, సమంత మొదటిసారి పౌరాణిక పాత్రలో నటిస్తూ ఉండటంతో అంచనాలు భారీగా ఉన్నాయి. అయితే ఈ మూవీ నుంచి ఒకట్రెండు తప్ప అంతగా అవ్వడం లేదు. దాంతో ఫ్యాన్స్ డిజిజియైంట్ అవుతున్నారు. నెట్స్ అవడేట్ ఎప్పుడు అంటూ ట్విట్ట మీద ట్విట్లు పెడుతున్నారు. దాంతో నిర్మాతల్లో ఒకరైన సీలీమ గుణ రియాక్టయ్యారు. 'ప్రస్తుతం పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ జరుగుతోంది.

సీజ్ వర్కెకి కాస్త ఎక్కువ టైమ్ వడుతోంది. బెస్ట్ బోటీపుట్ ఇవ్వాలనే లక్ష్యంతో కాంప్రమైజ్ కాకుండా పని చేస్తున్నాం. అర్థం చేసుకుని సపోర్ట్ చేస్తారని ఆశిస్తున్నాం' అన్నారామె. త్వరలోనే మరిన్ని అవడేట్స్ ఇస్తామని కూడా చెప్పారు. అంటే శకుంతలా సమంతని చూడటానికి మరికొన్నివెలుట్ వెయిట్ చేయాలిందేనని అర్థమవుతోంది. సమంత మాత్రం ఈ సినిమాకి సంబంధించి తన పనులన్నీ పూర్తి చేసి ఇతర ప్రాజెక్టులపై దృష్టి పెట్టింది. యశోద, ఖుషి చిత్రాలతో పాటు సియాటెల్ వెబ్ సీరీస్ లోనూ నటిస్తోంది సామ్.

నాకు బంధితో ప్రాబ్లమ్

అందుకే బాలీవుడ్ సినిమాలు చేయడం లేదు: నాగచైతన్య

అక్కివేది నాగ చైతన్య హీరోగా నటించిన బాలీవుడ్ మొదటి సినిమా 'లాల్ సింగ్ చద్దా'. ఆమెర్ భాస్ , కరీం కపూర్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటించారు. ఈ సినిమా విడుదలకి సిద్ధమవుతోంది. తెలుగులో మెగాస్టార్ చిరంజీవి సమర్పణలో రిలీజ్ కాబోతోంది. ఈ నేపథ్యంలో ప్రమాదస్థిలో పాల్గొంటున్నారు నాగ చైతన్య. దీనిలో భాగంగా బాలీవుడ్ మూవీ అఫర్ పస్తే ఇంతకాలం ఎందుకు నో చెప్పారో క్లారిటీ ఇచ్చారు. చైతన్య ఇటీవలే విక్రమ్ కుమార్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన 'ధాంకూ' మూవీతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చారు. భారీ అంచనాల మధ్య వచ్చిన ఈ సినిమా ఆశించిన ఫలితాన్ని అందుకోవాలని చూస్తున్నారు చైతన్య. ఇందులో బోడి బాలరాజు అనే పాత్ర చేశారు. ఇక ఈ మూవీ ప్రమాదస్థిలో భాగంగా మాట్లాడిన నాగ చైతన్య.. 'నిజానికి ఇంతకముందే నాకు కొన్ని బాలీవుడ్ సినిమాలలో నటించే అవకాశాలు వచ్చాయి. అయితే, నేను పట్టిపెరిగిందంతా చెప్తే, ఆ తర్వాత హైదరాబాద్ కి డిప్లె అయ్యాము. నాకు హిందీ పెద్దగా అలవాట కాలేదు. హిందీ భాషపై నాకు పెద్దగా పట్టలేదు. అందుకే, ఇంతకాలం వచ్చిన బాలీవుడ్ సినిమాలకి నో చెప్పాను'. అని అన్నారు. 'ఇక ఇప్పుడు చేసిన లాల్ సింగ్ చద్దా విషయంలో కూడా నేను ముందు నో అనే చెప్పాను. అయితే, ఇందులో బాలరాజు క్యారిక్చర్ సాక్ నుండి నాగ్ వెళ్లిన అల్పి ప్లక్తి ఇతివృత్తం సాగుతుంది. అలాగే, కథలో భాగంగా కొన్ని సీన్స్ లో తెలుగు పదాలు డైలాగ్ గా వస్తాయి. అందుకే, లాల్ సింగ్ చద్దా ఒప్పుకున్నాను' అని క్లారిటీ ఇచ్చారు నాగ చైతన్య. చూడాలి మరి మొదటి బాలీవుడ్ ఎంట్రీ మూవీ చైతన్య ఎలాంటి హిట్ అందుకుంటారో.

సీతారామం ప్రీ రిలీజ్ అట్రాక్షన్ గా ప్రభాస్



పాన్ ఇండియన్ స్టార్ ప్రభాస్ 'సీతారామం' సినిమా ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ కి చీఫ్ గెస్ట్ గా హాజరవుతున్నారు. ఇక ఈ చిత్రాన్ని తెలుగు తో పాటు తమిళ, మలయాళ వెర్షన్స్ లోనూ విడుదల చేయబోతున్నారు. అయితే, విడుదల తేదీ దగ్గరగవడుతున్న ఈ సినిమా ప్రమోషన్స్ ని మేకర్స్ నిర్వహిస్తున్నారు. దీనిలో భాగంగా ఈరోజు నిర్వహించబోయే గ్రాండ్ ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ కు పాన్ ఇండియన్ స్టార్స్ ప్రభాస్ గెస్టుగా హాజరవుతున్నారు. ఈ విషయాన్ని అధికారికంగా ప్రకటిస్తూ మేకర్స్ సోషల్ మీడియా ద్వారా పోస్ట్ పెట్టారు. దీనిలో నేడు రాత్రి 7 గంటల నుంచి హైదరాబాద్ అన్నపూర్ణ స్టూడియోలో 'సీతారామం' సినిమా ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ మొదలవుతున్నట్లు... దీనికి ముఖ్య అతిథిగా ప్రభాస్ విచ్చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. భారీ అంచనాల మధ్య రిలీజ్ కాబోతున్న ఈ మూవీ ఎలాంటి సక్సెస్ సాధిస్తుందో చూడాలి. మలయాళ స్టార్ హీరో దుల్లర్ నల్కాన్ నటిస్తున్న రెండవ స్టేట్ తెలుగు సినిమా ఇది. యుద్ధంతో రాసిన ప్రేమకథ దీనికి ట్యాగ్ లైన్. హనురాఘవపూడి దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న ఈ సినిమాలో మృణాళ్ లాకూర్ కథానాయికగా, మరో స్టార్ హీరోయిన్ రమ్యిక మందన్న కీలక పాత్రలో నటించారు. స్యన్స్ సినిమాస్ బ్యానర్ పై, వైజయంతి మూవీస్ సమర్పణలో నిర్మించిన ఈ సినిమా ఆగస్ట్ 5న థియేటర్స్ లో రాబోతోంది. ఇప్పటికే విడుదలైన ఈ సినిమా టీజర్, సింగిల్స్, ట్రైలర్ మూవీపై భారీగా అంచనాలు పెంచాయి. ప్రకాష్ రాజ్, తరుణ్ భాస్కర్, మురళీ శర్మ, సుమంత్ , భూమిక ఇతర ముఖ్యపాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ సినిమాలోని చాలా భాగం కశ్మీర్ లో చిత్రీకరించారు.

పన్నుల చెల్లింపులో అక్షయ్ రికార్డు

పన్నులు చెల్లించడంలో ఎప్పుడూ నిరాడంబరతను చాటుకునే సూపర్ స్టార్ అక్షయ్ కుమార్ ఈ సారి కూడా అత్యధిక పన్ను చెల్లింపుదారుడిగా రికార్డు సృష్టించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ విషయాన్ని ఆదాయపు పన్ను శాఖ కూడా ఇటీవలే ఓ హానర్ సర్టిఫికేట్ తో అక్షయ్ ను గౌరవించింది. ఈ విషయంపై నటుడు అక్షయ్ కుమార్ స్పందించారు. అత్యధిక పన్ను చెల్లింపుదారునిగా గుర్తించినందుకు తనకు నిజంగా చాలా గౌరవంగా, సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. ఈ విషయంలో ప్రజలకు క్రెడిట్ ఇవ్వడం గొప్ప అనుభూతిని కలిగించిందని అక్షయ్ చెప్పారు. అలాగే..మారు సంపాదించిన దాన్ని తిరిగి దేశానికి ఇవ్వడం మంచిదే అని సూచించారు. 2015, 2019లో అక్షయ్ కుమార్ ప్రపంచంలోనే అత్యధికంగా చెల్లించే ట్యాక్స్ పేయర్ గా ఫోర్ట్స్ జాబితాలో జాబి 48.5 మిలియన్ (సుమారు రూ. 386 కోట్లు) సంపాదనతో 52వ స్థానంలో ఉన్నారు. సినిమాలో కాకుండా అక్షయ్ ఆదాయానికి ప్రధాన వనరు బ్రాండ్ ఎంపార్నెమెంట్ల నుండి కూడా వస్తుంది. ఇక ఇటీవల ఆదాయపు పన్ను శాఖ సత్యలించిన తర్వాత.. అక్షయ్ అభిమానులు ఆయన్ని 'బాధ్యత గల పౌరుడు' గా అభివర్ణించారు.

లగ్జరీ ఇంటిని అమ్మేసిన జాన్వీ

బాలీవుడ్ మీడియాలో వార్తలు చక్కర్లు దివంగత నటి, అతిలోక సుందరి శ్రీదేవి నట వారసురాలిగా ఇండస్ట్రీలో అడుగుపెట్టింది జాన్వీ కపూర్. నటనకు అవకాశం ఉన్న పాత్రలను ఎంచుకుంటూ తనలోని నటికి వరుస పెడుతోంది. దీంతో వరుస అవకాశాలు అందుకుంటూ హీరోయిన్ గా మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. ప్రస్తుతం జాన్వీ పలు ప్రాజెక్ట్స్ జడగా ఉంది. ఇదిలా ఉంటే ఆమెకు సంబంధించిన ఓ ఆసక్తికర వార్త నెట్టింట చక్కర్లు కొడుతోంది. తాజాగా జాన్వీ తన లగ్జరీ ఇల్లును అమ్మేసిందంటూ బాలీవుడ్ మీడియాలో వార్తలు వస్తున్నాయి. జాహులోని ఓ అపార్ట్ మెంట్ లోని తన ఎ+-లాట్ ను భారీ ధరకు ఓ స్టార్ నటుడికి అమ్మినట్లు వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. కాగా ఇటీవల ఆమె సోదరుడు అర్జున్ కపూర్ సైతం తన ఇల్లును అమ్మేసినట్లు వార్తలు వచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. జాహు-విల్లై పొల్లి అనే అపార్ట్ మెంట్ లో గల 14, 15, 16 అంతస్తుల్లో నిర్మించిన ఈ లగ్జరీ ఫ్లాట్ ను జాన్వీ 2020లో రూ. 35 కోట్లకు కొనుగోలు చేసిందట. 3456 బస్తా ఉన్న ఈ ఇంటిని ప్రముఖ నటుడు రాజ్ కుమార్ రావు రూ. 45 కోట్లకు సొంతం చేసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. కాగా ఇటీవల రాజ్ కుమార్ రావు, తన స్త్రీయూలు, సహానదీ వత్తలేఖను పెళ్లి చేసుకున్న సంగతి తెలిసిందే. పెళ్లి తర్వాత వీరిద్దరు ఉండేందుకు ఇంటి కోసం వెతుకుతుండగా జాన్వీని సంప్రదించాడు రాజ్ కుమార్. అప్పటికే తన లగ్జరీ ఎ+-లాట్ ను అమ్మాలని చూస్తున్న జాన్వీ రాజ్ కుమార్ కు అమ్మినట్లు జి-టోన్ లో జోరుగా ప్రచారం జరుగుతోంది. జాహులోని ఓ పెద్ద అపార్ట్ మెంట్ లో 14, 15, 16వ ఎ+-లోర్లు కలిపి ఈ ఫ్లాట్ ఉంటుందట.

